AZENGAR®, CINKS AR RAKSTURU

AZENGAR® cinks ir zīmola VMZINC® izstrādāts nākamās paaudzes produkts, kas, pateicoties savām tehniskajām un vizuālajām īpašībām, paver plašas un vēl nebijušas dizaina iespējas būvniecības nozarē. To var izmantot gan jumta segumiem, gan fasādēm, vienu pašu vai kombinācijā ar citiem materiāliem, lai  piešķirtu ēkai interesantu un ekskluzīvu izskatu.
AZENGAR® cinka unikalitāte ir tā raupjā un matētā virsma, kas izskatās kā ar otu uzklāta (angliski – “brushed surface”). Nelīdzenā virsma veido gaismas spēles, kas piešķir papildus noskaņu un izceļ pelēkā toņa nokrāsas. Atmosfēras un laika apstākļu ietekmē pēc elementu montāžas pelēkais tonis pakāpeniski kļūst piesātināts, nevienmērīgs ar gaišākām un tumšākām nokrāsām. Šīs virsmas izmaiņas ir tikpat unikālas un neparedzamas kā dabas procesi. AZENGAR® cinks “dzīvo” un mainās līdz ar dabu, un nekad nevar iepriekš paredzēt kāds būs iznākums.
· Elegants un izteiksmīgs izskats
· Izturīgs un dinamisks materiāls
· Izgatavots saskaņā ar EN 988
· Ievēroti Ekodizaina principi visos ražošanas posmos
· 100 % cinks, 100 % pārstrādājams
· Viegli veidojams un metināms

AZENGAR® cinka tehniskās īpašības:
Materiāls: 100 % cinks
Biezums: 0.65 mm / 0.70 mm
Formāts: loksnes, ruļļi, jumta un fasādes profili, piemēram, šindeļi, rombi u.c. paneļi
Pielietojums: visa veida būvniecībā, īpaši jumta segumiem un fasādēm

Iesakām izvairīties AZENGAR® cinku likt ēkas konstrukcijās, kur netiek klāt lietusūdens, jo tur var veidoties būtiski tumšāki virsmas laukumi, kas neietekmē cinka kalpošanas laiku un funkcionalitāti, bet var radīt krasi vizuālas atšķirības.
AZENGAR® cinka izstrādājumi tiek piegādāti ar aizsargplēvi, lai virsmu aizsargātu no pirkstu nospiedumiem, nosmērēšanas un skrāpējumiem u.c. bojājumiem montāžas laikā.
Papildu informāciju par AZENGAR® cinka tehniskajām īpašībām, formātiem un pielietojumu vai citiem VMZINC® produktiem variet iegūt SIA Axcelere metal birojā. SIA Axcelere metal ir VMZINC® zīmola titāncinka produktu oficiālais pārstāvis un piegādātājs Latvijā.

VMZINC® ir starptautiski atpazīstams ražotāja VM BUILDING SOLUTIONS velmētu titāncinka produktu zīmols. Visi produkti tiek ražoti tikai Francijā, izņemot dažus elementus, ko ražo Vācijā, Slovākijā un Šveicē. VMZINC® produktu ražošanā tiek izmantotas modernākās metodes, ievērotas tehniskās prasības un nodrošināta augsta produkcijas kvalitāte. Uzņēmums bija viens no pirmajiem, kas dažādoja sava ražotā titāncinka virsmas toņus – līdztekus NATURAL-ZINC klasiskajam titāncinka materiālam, piedāvājot QARTZ-ZINC® un ANTHRA-ZINC® toņus. Sekojot mūsdienu tendencēm, VMZINC® produktu klāstu papildināja PIGMENTO® sērijas elegantie un dabīgie krāsu toņi un jau šodien iespējams izgatavot titāncinku jebkurā RAL krāsas tonī. 

/Axcelere metal logo/		/VMZINC logo/
SIA Axcelere metal | Maskavas iela 250, Rīga, LV-1063
+371 67063750 | axcelere@axcelere.lv | www.axcelere.lv
www.fb.me/axcelere | www.axceleremetal.lv | www.vmzinc.com

[bookmark: _GoBack]
